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1. (5,0p) Marque a sentenga como Verdadeiro (V) ou Falso (F) justificando a resposta quando
pedido.
a) O vetor produto da for¢a pela velocidade é a poténcia. (F)
b) O trabalho total realizado em uma unidade de tempo é igual & variagdo da energia cinética
em uma unidade de tempo. (\)
c) Trabalho realizado por forcas de atrito devem sempre diminuir a energia total de um
sistema. )
d) Comprimir 2,0 cm de uma mola, a partir de sua posi¢do frouxa, requer mais trabalho do
que estica-la de 2,0 cm, a partir de sua posigdo frouxa. () Justifique. A e HeELer o
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2. (5,0p) Um gato de 5 kg salta do chido para o topo de uma mesa de 95 cm de altura. Supondo
que o gato empurra o chdo durante 0,2 s para tomar impulso, ,
a) qual a poténcia média despendida pelo gato durante o salto?
b) qual a forga média feita pelo gato?
Utilize g = 9,80 m/s?
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